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VERTICE 0

XV  =  413724.601
YV  = 4856886.519

VERTICE 1

XT1 =  413758.988
YT1 = 4856902.285
SVC1=       0.000
XTC1=  413758.988
YTC1= 4856902.285
AC1 =       0.000

XV  =  413775.903
YV  = 4856910.040
AV  =    154.6359
AD  =     45.3641
XC  =  413779.826
YC  = 4856856.834
R   =      50.000
SVRC=      35.629
SVL =      35.629

XT2 =  413793.773
YT2 = 4856904.849
SVC2=       0.000
XTC2=  413793.773
YTC2= 4856904.849
AC2 =       0.000

VERTICE 2

XT1 =  413795.783
YT1 = 4856904.265
SVC1=       0.000
XTC1=  413795.783
YTC1= 4856904.265
AC1 =       0.000

XV  =  413834.728
YV  = 4856892.952
AV  =    113.2323
AD  =     86.7677
XC  =  413781.835
YC  = 4856856.250
R   =      50.000
SVRC=      68.147
SVL =      68.147

XT2 =  413831.695
YT2 = 4856852.511
SVC2=       0.000
XTC2=  413831.695
YTC2= 4856852.511
AC2 =       0.000

VERTICE 3

XT1 =  413829.135
YT1 = 4856818.370
SVC1=       0.000
XTC1=  413829.135
YTC1= 4856818.370
AC1 =       0.000

XV  =  413829.135
YV  = 4856818.370
AV  =    199.0768
AD  =      0.9232
XC  =  413829.135
YC  = 4856818.370
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  413829.135
YT2 = 4856818.370
SVC2=       0.000
XTC2=  413829.135
YTC2= 4856818.370
AC2 =       0.000

VERTICE 4

XT1 =  413826.174
YT1 = 4856785.324
SVC1=       0.000
XTC1=  413826.174
YTC1= 4856785.324
AC1 =       0.000

XV  =  413824.506
YV  = 4856766.705
AV  =    154.4447
AD  =     45.5553
XC  =  413875.974
YC  = 4856780.863
R   =      50.000
SVRC=      35.779
SVL =      35.779

XT2 =  413835.462
YT2 = 4856751.558
SVC2=       0.000
XTC2=  413835.462
YTC2= 4856751.558
AC2 =       0.000

VERTICE 5

XT1 =  413861.151
YT1 = 4856716.045
SVC1=       0.000
XTC1=  413861.151
YTC1= 4856716.045
AC1 =       0.000

XV  =  413861.151
YV  = 4856716.045
AV  =    198.0233
AD  =      1.9767
XC  =  413861.151
YC  = 4856716.045
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  413861.151
YT2 = 4856716.045
SVC2=       0.000
XTC2=  413861.151
YTC2= 4856716.045
AC2 =       0.000

VERTICE 6

XT1 =  413897.216
YT1 = 4856669.313
SVC1=       0.000
XTC1=  413897.216
YTC1= 4856669.313
AC1 =       0.000

XV  =  413910.332
YV  = 4856652.318
AV  =    173.0755
AD  =     26.9245
XC  =  413976.382
YC  = 4856730.410
R   =     100.000
SVRC=      42.293
SVL =      42.293

XT2 =  413929.267
YT2 = 4856642.204
SVC2=       0.000
XTC2=  413929.267
YTC2= 4856642.204
AC2 =       0.000

VERTICE 7

XT1 =  413945.117
YT1 = 4856633.738
SVC1=       0.000
XTC1=  413945.117
YTC1= 4856633.738
AC1 =       0.000

XV  =  413964.527
YV  = 4856623.370
AV  =    147.2108
AD  =     52.7892
XC  =  413968.674
YC  = 4856677.841
R   =      50.000
SVRC=      41.461
SVL =      41.461

XT2 =  413985.284
YT2 = 4856630.680
SVC2=       0.000
XTC2=  413985.284
YTC2= 4856630.680
AC2 =       0.000

VERTICE 8

XT1 =  414001.525
YT1 = 4856636.400
SVC1=       0.000
XTC1=  414001.525
YTC1= 4856636.400
AC1 =       0.000

XV  =  414021.037
YV  = 4856643.272
AV  =    123.1369
AD  =     76.8631
XC  =  413991.560
YC  = 4856664.697
R   =      30.000
SVRC=      36.221
SVL =      36.221

XT2 =  414021.551
YT2 = 4856663.952
SVC2=       0.000
XTC2=  414021.551
YTC2= 4856663.952
AC2 =       0.000

VERTICE 9

XT1 =  414021.589
YT1 = 4856665.501
SVC1=       0.000
XTC1=  414021.589
YTC1= 4856665.501
AC1 =       0.000

XV  =  414022.142
YV  = 4856687.772
AV  =    118.6737
AD  =     81.3263
XC  =  413991.598
YC  = 4856666.245
R   =      30.000
SVRC=      38.324
SVL =      38.324

XT2 =  414000.982
YT2 = 4856694.740
SVC2=       0.000
XTC2=  414000.982
YTC2= 4856694.740
AC2 =       0.000

VERTICE 10

XT1 =  413976.484
YT1 = 4856702.808
SVC1=       0.000
XTC1=  413976.484
YTC1= 4856702.808
AC1 =       0.000

XV  =  413967.420
YV  = 4856705.793
AV  =    175.9886
AD  =     24.0114
XC  =  413960.844
YC  = 4856655.317
R   =      50.000
SVRC=      18.859
SVL =      18.859

XT2 =  413957.894
YT2 = 4856705.230
SVC2=       0.000
XTC2=  413957.894
YTC2= 4856705.230
AC2 =       0.000

VERTICE 11

XT1 =  413956.297
YT1 = 4856705.135
SVC1=       0.000
XTC1=  413956.297
YTC1= 4856705.135
AC1 =       0.000

XV  =  413930.004
YV  = 4856703.581
AV  =    125.8584
AD  =     74.1416
XC  =  413953.937
YC  = 4856745.066
R   =      40.000
SVRC=      46.585
SVL =      46.585

XT2 =  413918.188
YT2 = 4856727.121
SVC2=       0.000
XTC2=  413918.188
YTC2= 4856727.121
AC2 =       0.000

VERTICE 12

XT1 =  413913.513
YT1 = 4856736.434
SVC1=       0.000
XTC1=  413913.513
YTC1= 4856736.434
AC1 =       0.000

XV  =  413906.089
YV  = 4856751.226
AV  =    159.2995
AD  =     40.7005
XC  =  413958.200
YC  = 4856758.865
R   =      50.000
SVRC=      31.966
SVL =      31.966

XT2 =  413908.956
YT2 = 4856767.526
SVC2=       0.000
XTC2=  413908.956
YTC2= 4856767.526
AC2 =       0.000

VERTICE 13

XT1 =  413908.991
YT1 = 4856767.728
SVC1=       0.000
XTC1=  413908.991
YTC1= 4856767.728
AC1 =       0.000

XV  =  413912.453
YV  = 4856787.411
AV  =    151.5851
AD  =     48.4149
XC  =  413958.235
YC  = 4856759.067
R   =      50.000
SVRC=      38.025
SVL =      38.025

XT2 =  413928.528
YT2 = 4856799.285
SVC2=       0.000
XTC2=  413928.528
YTC2= 4856799.285
AC2 =       0.000

VERTICE 14

XT1 =  413990.564
YT1 = 4856845.107
SVC1=       0.000
XTC1=  413990.564
YTC1= 4856845.107
AC1 =       0.000

XV  =  413990.564
YV  = 4856845.107
AV  =    199.5924
AD  =      0.4076
XC  =  413990.564
YC  = 4856845.107
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  413990.564
YT2 = 4856845.107
SVC2=       0.000
XTC2=  413990.564
YTC2= 4856845.107
AC2 =       0.000

VERTICE 15

XT1 =  414043.837
YT1 = 4856884.986
SVC1=       0.000
XTC1=  414043.837
YTC1= 4856884.986
AC1 =       0.000

XV  =  414054.210
YV  = 4856892.751
AV  =    167.7146
AD  =     32.2854
XC  =  414013.874
YC  = 4856925.013
R   =      50.000
SVRC=      25.357
SVL =      25.357

XT2 =  414059.507
YT2 = 4856904.577
SVC2=       0.000
XTC2=  414059.507
YTC2= 4856904.577
AC2 =       0.000

VERTICE 16

XT1 =  414075.141
YT1 = 4856939.486
SVC1=       0.000
XTC1=  414075.141
YTC1= 4856939.486
AC1 =       0.000

XV  =  414096.255
YV  = 4856986.632
AV  =     66.9898
AD  =    133.0102
XC  =  414102.520
YC  = 4856927.224
R   =      30.000
SVRC=      62.680
SVL =      62.680

XT2 =  414126.740
YT2 = 4856944.928
SVC2=       0.000
XTC2=  414126.740
YTC2= 4856944.928
AC2 =       0.000

VERTICE 17

XT1 =  414136.196
YT1 = 4856931.992
SVC1=       0.000
XTC1=  414136.196
YTC1= 4856931.992
AC1 =       0.000

XV  =  414145.629
YV  = 4856919.086
AV  =    160.5991
AD  =     39.4009
XC  =  414095.830
YC  = 4856902.486
R   =      50.000
SVRC=      30.945
SVL =      30.945

XT2 =  414145.826
YT2 = 4856903.101
SVC2=       0.000
XTC2=  414145.826
YTC2= 4856903.101
AC2 =       0.000

VERTICE 18

XT1 =  414146.005
YT1 = 4856888.570
SVC1=       0.000
XTC1=  414146.005
YTC1= 4856888.570
AC1 =       0.000

XV  =  414146.401
YV  = 4856856.365
AV  =    113.6872
AD  =     86.3128
XC  =  414186.002
YC  = 4856889.062
R   =      40.000
SVRC=      54.232
SVL =      54.232

XT2 =  414177.949
YT2 = 4856849.881
SVC2=       0.000
XTC2=  414177.949
YTC2= 4856849.881
AC2 =       0.000

VERTICE 19

XT1 =  414197.651
YT1 = 4856845.832
SVC1=       0.000
XTC1=  414197.651
YTC1= 4856845.832
AC1 =       0.000

XV  =  414197.651
YV  = 4856845.832
AV  =    187.8617
AD  =     12.1383
XC  =  414197.651
YC  = 4856845.832
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  414197.651
YT2 = 4856845.832
SVC2=       0.000
XTC2=  414197.651
YTC2= 4856845.832
AC2 =       0.000

VERTICE 20

XT1 =  414291.765
YT1 = 4856844.699
SVC1=       0.000
XTC1=  414291.765
YTC1= 4856844.699
AC1 =       0.000

XV  =  414308.023
YV  = 4856844.504
AV  =    179.4776
AD  =     20.5224
XC  =  414290.562
YC  = 4856744.707
R   =     100.000
SVRC=      32.236
SVL =      32.236

XT2 =  414323.382
YT2 = 4856839.168
SVC2=       0.000
XTC2=  414323.382
YTC2= 4856839.168
AC2 =       0.000

VERTICE 21

XT1 =  414349.753
YT1 = 4856830.005
SVC1=       0.000
XTC1=  414349.753
YTC1= 4856830.005
AC1 =       0.000

XV  =  414375.141
YV  = 4856821.184
AV  =    137.2016
AD  =     62.7984
XC  =  414333.344
YC  = 4856782.775
R   =      50.000
SVRC=      49.322
SVL =      49.322

XT2 =  414381.790
YT2 = 4856795.143
SVC2=       0.000
XTC2=  414381.790
YTC2= 4856795.143
AC2 =       0.000

VERTICE 22

XT1 =  414382.954
YT1 = 4856790.581
SVC1=       0.000
XTC1=  414382.954
YTC1= 4856790.581
AC1 =       0.000

XV  =  414386.299
YV  = 4856777.481
AV  =    175.7084
AD  =     24.2916
XC  =  414315.130
YC  = 4856773.265
R   =      70.000
SVRC=      26.710
SVL =      26.710

XT2 =  414384.525
YT2 = 4856764.079
SVC2=       0.000
XTC2=  414384.525
YTC2= 4856764.079
AC2 =       0.000

VERTICE 23

XT1 =  414384.431
YT1 = 4856763.370
SVC1=       0.000
XTC1=  414384.431
YTC1= 4856763.370
AC1 =       0.000

XV  =  414380.348
YV  = 4856732.530
AV  =    129.1358
AD  =     70.8642
XC  =  414433.998
YC  = 4856756.808
R   =      50.000
SVRC=      55.657
SVL =      55.657

XT2 =  414406.211
YT2 = 4856715.241
SVC2=       0.000
XTC2=  414406.211
YTC2= 4856715.241
AC2 =       0.000

VERTICE 24

XT1 =  414454.249
YT1 = 4856683.127
SVC1=       0.000
XTC1=  414454.249
YTC1= 4856683.127
AC1 =       0.000

XV  =  414471.767
YV  = 4856671.417
AV  =    149.2170
AD  =     50.7830
XC  =  414426.462
YC  = 4856641.560
R   =      50.000
SVRC=      39.885
SVL =      39.885

XT2 =  414475.619
YT2 = 4856650.700
SVC2=       0.000
XTC2=  414475.619
YTC2= 4856650.700
AC2 =       0.000

VERTICE 25

XT1 =  414483.440
YT1 = 4856608.637
SVC1=       0.000
XTC1=  414483.440
YTC1= 4856608.637
AC1 =       0.000

XV  =  414486.233
YV  = 4856593.618
AV  =    153.5485
AD  =     46.4515
XC  =  414522.766
YC  = 4856615.949
R   =      40.000
SVRC=      29.186
SVL =      29.186

XT2 =  414498.327
YT2 = 4856584.284
SVC2=       0.000
XTC2=  414498.327
YTC2= 4856584.284
AC2 =       0.000

VERTICE 26

XT1 =  414502.821
YT1 = 4856580.815
SVC1=       0.000
XTC1=  414502.821
YTC1= 4856580.815
AC1 =       0.000

XV  =  414511.498
YV  = 4856574.118
AV  =    165.9462
AD  =     34.0538
XC  =  414527.261
YC  = 4856612.480
R   =      40.000
SVRC=      21.397
SVL =      21.397

XT2 =  414522.377
YT2 = 4856572.780
SVC2=       0.000
XTC2=  414522.377
YTC2= 4856572.780
AC2 =       0.000

VERTICE 27

XT1 =  414527.671
YT1 = 4856572.128
SVC1=       0.000
XTC1=  414527.671
YTC1= 4856572.128
AC1 =       0.000

XV  =  414542.550
YV  = 4856570.298
AV  =    154.3456
AD  =     45.6544
XC  =  414532.555
YC  = 4856611.829
R   =      40.000
SVRC=      28.685
SVL =      28.685

XT2 =  414554.966
YT2 = 4856578.697
SVC2=       0.000
XTC2=  414554.966
YTC2= 4856578.697
AC2 =       0.000

VERTICE 28

XT1 =  414572.906
YT1 = 4856590.833
SVC1=       0.000
XTC1=  414572.906
YTC1= 4856590.833
AC1 =       0.000

XV  =  414589.802
YV  = 4856602.262
AV  =    182.7907
AD  =     17.2093
XC  =  414488.862
YC  = 4856715.076
R   =     150.000
SVRC=      40.548
SVL =      40.548

XT2 =  414603.032
YT2 = 4856617.788
SVC2=       0.000
XTC2=  414603.032
YTC2= 4856617.788
AC2 =       0.000

VERTICE 29

XT1 =  414608.399
YT1 = 4856624.086
SVC1=       0.000
XTC1=  414608.399
YTC1= 4856624.086
AC1 =       0.000

XV  =  414617.382
YV  = 4856634.628
AV  =    178.1739
AD  =     21.8261
XC  =  414669.290
YC  = 4856572.199
R   =      80.000
SVRC=      27.428
SVL =      27.428

XT2 =  414629.386
YT2 = 4856641.536
SVC2=       0.000
XTC2=  414629.386
YTC2= 4856641.536
AC2 =       0.000

VERTICE 30

XV  =  414680.257
YV  = 4856670.813
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VARIANTE DI CIPRESSA 1

PLANIMETRIA DI PROGETTO

SCALA 1:2000

05/2023 MB Emissione SMB

SCALA 1:2.000

MAGGIO 2023

Il Progettista

Ing. Silvio Mario Bauducco

Data Emis. Aggiornamento Autor.

Titolo:

Il Committente:

PROGETTAZIONE EDILE, AMBIENTALE, STRUTTURALE ED IMPIANTISTICA A CURA DI:

Sede Amministrativa via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
tel 011.6052113 - 011.6059915 e-mail: amministrazione@bautel.it
Sede operativa Torino - via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
Sede operativa Genova - via Banderali, 2/4 16121 Genova (GE)
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